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私人行李海运回国手续/国外回国搬家行李报关政策手续

私人行李/搬家物品报关的相关知识：

1.什么是私人物品：进出国境的人员，将必备的生活用品同时带离或带进国境的物品为私人物品，请大

这大家注意是个人的生活用品，如果所带物品为仪器、小型设备等一切与生活用品无关的物品均不属于

私人物品范围。

2. 关于私人物品的货值的鉴定：关于“国际邮件”中的私人物品是要求货值一般不高于1000.00元人民

币，对于单件货值超出1000.00元的且为不可拆分的物品，海关可以适当放宽界定范围。对于以普通空运

或海运形式运输大批量的各人生活物品，则以是一般市面价值进行界定。    3.关于私人物品征税税

率的相关约定：中华人民共和国海关总署2007年6月修订私人物品的征税税率分别为：10% 20% 30% 50%

，至于每种产品的税率在这里就不逐一解释了，如您还有关于私人物品的进一步的问题。  私人物品

主要包括两大类： 1、分运行李（系指不随旅客乘坐航班同时进出境的旅客行李物品，无金额限制）；

 2、个人物品（亲友馈赠）：指收件人并没有去过发件地,货物是以朋友馈赠的方式进境的。合理、自

用范围：港澳台800RMB内，非港澳台1000RMB内。私人行李海运回国手续/国外回国搬家行李报关政策

手续

 



私人行李/搬家物品相关政策公告1： 1.海关总署关于调整进出境个人邮递物品管理措施有关事宜的公告

  为进一步规范对进出境个人邮递物品的监管，照顾收件人、寄件人合理需要，现就有关事项公告如

下：    一、个人邮寄进境物品，海关依法征收进口税，但应征进口税税额在人民币50元（含50元）

以下的，海关予以免征。  二、个人寄自或寄往港、澳、台地区的物品，每次限值为800元人民币；寄

自或寄往其它国家和地区的物品，每次限值为1000元人民币。   三、个人邮寄进出境物品超出规定限

值的，应办理退运手续或者按照货物规定办理通关手续。但邮包内仅有一件物品且不可分割的，虽超出

规定限值，经海关审核确属个人自用的，可以按照个人物品规定办理通关手续。  四、邮运进出口的商

业性邮件，应按照货物规定办理通关手续。 五、本公告内容自2010年9月1日起实行。原《海关总署关

于调整进出境邮件中个人物品的限值和免税额的通知》（署监〔1994〕774号）同时废止。        

特此公告                                                       

二○一○年七月二日附：1、20种必征税物品：      电视机、摄像机、录像机、放像机、音响设备、

空调器、电冰箱（柜）、洗衣机、照相机、复印机、程控电话交换机、微型计算机、电话机、无限寻呼

系统、传真机、电子计算器、打印机及文字处理机、家具、灯具和餐料。2、网购、代购等方式入境的私

人物品将统一定义为商业快件，需参照公司物品提供报关资料并办理正式报关手续。3、五公斤以上的奶

粉入境，请提供二级及以上医院出具的可食用证明正本及宝宝的出生证明。4、凡属于处方类品入境的，

请提供二级及以上医院出具的处方正本。

 

 

 

私人行李/搬家物品相关政策公告2：

中国海关总署网站发布的2016年第14号公告正式实施。公告规定，中国旅客进境携带在海外获取的个人

自用进境物品，若不在“自用合理数量”范围内，海关将暂不予放行，并对物品进行暂存。

我司了解到，公告中的“自用”指旅客本人自用、馈赠亲友而非为出售或出租。“合理数量”指海关根

据旅客旅行目的和居留时间所确定的正常数量。

业内人士对新政的理解是，比如：以皮鞋为例，个人正常携带一两双皮鞋进境不会受影响，但如果一名

旅客携带五六双甚至更多同一款式的皮鞋进境，就可能被认定为用于商业用途，不予放行。也就是说，



如果在海外购物数量太大，又或者是“人肉代购”的话，在入关时将面临行李被扣暂存的问题。

举例一些常见物品相关规定及免税额度。香烟：旅客从香港、澳门可免税带回香烟200支（一条），从其

他地区可免税带回香烟400支（两条）。光碟：单碟（盘）发行的音像制品每人每次20盘以下；成套发行

的音像制品，每人每次3套以下。而手机、照相机、笔记本电脑均属于不予免税商品，按规定征税。如需

从境内带出并带回的，请在出境前主动向海关申报，并填写申报单，在回国时主动向海关人员出示申报

单即可免税验放。私人行李海运回国手续/国外回国搬家行李报关政策手续

 

此次5种行李暂不放行的情况包括：

①旅客不能当场缴纳进境物品税款的；

②进出境的物品属于许可证件管理的范围，但旅客不能当场提交的；

③进出境的物品超出自用合理数量，按规定应当办理货物报关手续或其他海关手续，其尚未办理的；

④对进出境物品的属性、内容存疑，需要由有关主管部门进行认定、鉴定、验核的；

⑤按规定暂不予以放行的其他行李物品。

另外市需要注意的是，海关暂不予放行的物品，自暂存之日起3个月内，旅客应当办结海关手续。逾期不

办的，由海关依法对物品进行处理。私人行李海运回国手续/国外回国搬家行李报关政策手续
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